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Metodické rady - Matematika

Ciselné osy &tvere¢ky — jejich vyuZiti p¥i dopogitavani

10.02.2015
ve 3. r@&niku: a) k nejblize vysSi stovce ve 4. réniku: a) k nejblize vysSimu
tisici

b) do 1000 b) do 10 000

c) k vybrané vyssi stovce c) ke zvolenému vysSimuctisi
Dopcaitavani
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

1. k nejblize vyssi stovce

2. Ctvergekem ozndi Zaci utenécislo naciselné ose n&p 420 + 80 = 500
420.

3. Ur¢i a ukazi nejblizsi vyssi stovku, tj. 50@eknou, kolik
musi gidat ke 420, aby dostali 500tiklad zapisi.

4. Ctvergkem oznai jiné ¢islo (760) a postupuji stajn

: s 100 +40 =80

- Postup je stejny, jenom Zaci dofiavaji a zapisujiipklady do
celého 1000.

c) k vybrané vysSi stovce

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

- Z&ci si vybranéislo oznai ¢tveretkem, nap. 390 a uki, do které stovky budou
dopaitavat, nap. do 800. Také totodislo si oznai, dopaitaji a zapisi Pklad.

- Nektery z Zak zada dalSi dvojiaiisel a vSichni pracuji obdobn
Poznamka: U variant b a ¢ nechtediterych giklada zaky vys«tlit, jak pccitali.
Priklad: Cislo 540 jsme dopgtavali do 1000. Nejprve jsem dafital do 600 — chybi 60 a pak
do 1000, chybi 400. Celkem jserfidal 460.

Cislo 390 jsem dopitaval do 800. Nejprve jsem doplnil do celé stovkgo 400
chybi 10 a pak jsem 400 doplnil do 800 — chybi 4D&lkem jsem doplnil 410.
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Ve 4. r@niku pracujte analogicky do 10 000. K tomuteld si upravte&iselnou osu. Jeden

dilek potom pedstavuje stovku. Zaci épurcenacisla oznduji, pctitaji, kolik musi gidat a
piiklady zapisuji.

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000

Priklad: Cislo 2 600 dopitejte do 3 000Cislo 8 300 dopéitejte do 9 000. Fklady
zapisujte.

2600 +400 = 3000
8300 + 700 = 9000
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